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 Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України 
03035, м. Київ, вул. Митрополита  

Василя Липківського, 35 
  

 Черкаська ОДА (ОВА) 
18001, Черкаська область, м. Черкаси,  

бульвар Шевченка, 185 
  

 Катеринопільська селищна громада 
20501, Черкаська область, Звенигородський 

район, Катеринопільська селищна громада, 

селище Калинопіль, вул. Соборна, 12 

 
На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» (юридична адреса 20501, 

Черкаська область, Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище 

Калинопіль, вул. В’ячеслава Чорновола, 14) повідомляє про опублікування повідомлення про 

намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті 

«Черкаський край» від 09 липня 2025 року № 28 (20584) для наступного виробничого 

майданчика: 

- ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» котельня селище Калинопіль, вул. Захисників України, 1 

(фактична адреса: 20501, Черкаська область, Звенигородський район, 

Катеринопільська селищна громада, селище Калинопіль, вул. Захисників України, 1). 

Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного 

розміщення на своїх офіційних веб-сайтах протягом трьох робочих днів з дня опублікування 

в ЗМІ (Постанова №302 від 13.03.2002 р.). 

По закінченню 30 денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та 

окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо 

Черкаську ОДА (ОВА) надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень 

громадськості щодо видачі дозволу на викиди на електронну адресу 

ekolog.dozvil3@gmail.com 

 

Додатки: 

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди; 

- копія газети «Черкаський край» від 09 липня 2025 року № 28 (20584). 

 

 

 

Директор  ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО»  Денис ЛУПАЧОВ 

   
 



Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» (код ЄДРПОУ 44644645; юридична 

адреса: 20501, Черкаська область, Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище 

Калинопіль, вул. В’ячеслава Чорновола, 14) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря для котельні. Основним видом діяльності товариства є постачання пари, гарячої води та 

кондиційованого повітря. Телефон (066)6777888, e-mail: DenysLupachov1983@gmail.com 

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення твердопаливних котлів. 

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» котельня селище Калинопіль, вул. Захисників України, 1 не підлягає оцінці 

впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не 

відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» котельня селище Калинопіль, вул. Захисників України, 1 розташована за 

адресою 20501, Черкаська область, Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище 

Калинопіль, вул. Захисників України, 1. Для опалювальних потреб встановлено два котли твердопаливні. В 

процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 4,651 т/рік, азоту діоксид – 3,005 т/рік, вуглецю оксид – 2,946 т/рік, вуглецю 

діоксид – 1630,954 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,067 т/рік, метан – 0,091 т/рік, НМЛОС – 0,743 т/рік, сірки 

діоксид – 0,457 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

майданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 

залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котельні не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 

тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua 

 

 

 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

У Черкасах пройшли масштабні 
навчання водолазів-саперів із трьох 
областей України. Протягом тижня 
вони вдосконалювали підводні 
навички, вчилися знешкоджувати 
вибухонебезпечні предмети, працювати 
з сучасними технологіями.

Під час навчально-тренувальних зборів ря-
тувальники Черкаської, Запорізької та 
Одеської областей опановували нові ме-

тодики виявлення й знищення вибухонебезпеч-
них предметів на різних глибинах, інформують 
у пресслужбі ГУ ДСНС в області.

Серед практичних завдань — спуски з вико-
ристанням спеціального спорядження, робота 
з підводними дронами, а також застосування 
систем електрозапалювання. Особлива увага 

— безпеці під час виконання завдань. 
Після відходу окупантів багато водойм за-

лишаються замінованими, і саме водолази-са-
пери першими заходять у ці небезпечні зони. 
Без регулярних тренувань це було б неможли-
во, зазначають фахівці ДСНС.

Начальник групи підводного розмінування 
Сергій Горобець поділився досвідом: «Кожне 
занурення — ніби перше. Ніколи не знаєш, що 
чекає в темряві під водою». Для нього професія 
водолаза — не просто робота, а щоденний ви-
клик, де ціна помилки — людське життя. 

Сергій Горобець проходив спеціальну підго-
товку в Марселі (Франція), де здобув сертифі-
кат із підводного розмінування та став інструк-
тором. Він — один із тих водолазів в Україні, 
кому офіційно дозволено працювати на глибині 
50 метрів.

Важливо для оборони області
Начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець 
прокоментував акценти засідання ради оборони області, 
що відбулося 7 липня:

Зібралися звичним складом. На порядку денному — важли-
ві безпекові питання. Більшість — не про публічність, а про 
обороноздатність і завдання, які має виконувати Черкащи-

на. І тут важлива відповідальність кожного. Далі — система опо-
віщення населення про надзвичайні ситуації чи загрози. Пра-
цюємо над її автоматизацією на місцевому рівні. Це — завдання 
кожної громади, прямий обов’язок. Починаючи від обласного 
центру до найвіддаленішої. Запуск сирен у ручному режимі — це 
не завжди про оперативність. А життя людей і їхня безпека ма-
ють бути понад усе. Досвід громад області, що вже пішли цим 
шляхом, є. Решта повинні пришвидшитися.

За повідомленням пресслужби ОДА

У Смілі вода — за графіком
Сміла змушена перейти на подачу води за графіком. Як повідомив міський голова 
Сергій Ананко, за інформацією КП «ВодГео», це — через надмірне споживання питної 
води для поливу в приватному секторі.

Так, у спекотні дні (а температура у тіні сягає зараз 34 градуси) й без дощів витрати зросли 
в рази: мікрорайон Гора споживає 400 кубометрів на добу замість звичайних 170-180, мі-
крорайон Загребля — 440 замість 260-280.

Тож тепер сміляни будуть із водою з 6 до 10 години ранку та з 18 до 23 ввечері.

Звірити термометри на час апогею липневої спеки 
запропонував начальник обласного гідрометцентру Віталій 
Постригань. І повідомляти показники в коментарях до його 
допису в фейсбуці.

В область ось уже кілька днів  надходить особливо сухе га-
ряче повітря з південних широт, яке при малохмарному 
небі ще й добряче прогрівається липневим сонцем. Тому, 

порівняв синоптик, якщо в Італії, Польщі, країнах Балтії прохо-
лодно, термічний режим навіть від кліматичної норми відстає й 
випадають рясні дощі, то в цей час на Черкащині сонце розпі-
кає і так гаряче повітря балканського походження до рекордних 
значень, і немає жодної надії на ефективні дощі. Уночі — тропіч-
ні 21-23°С, денні максимуми — 35-37°С. І це мова про значен-
ня температури у затінку, в умовах психрометричної будки або 
датчика температури автоматизованих метеостанцій. Бо на сон-
ці поверхня ґрунту й асфальту розжарюється до 60-65°С, — за-
значив Віталій Постригань. 

З 10-11 липня — полегшення: атмосферні фронти наближа-
ються до західних районів Черкащини, місцями — короткочасні 
дощі. Температура вночі — 14-19°С, вдень 26-31°С.

На глибині безпеки:

водолази-сапери 
вчилися розміновувати водойми Липнева спека: +37°С у тіні

Вручення квитка 
члена НСЖУ 

Олегу Сошинському    
стало подією в Тальному
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Оголошення, реклама

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.07.2025 р. 
по 01.08.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.07.2025 р. по 
01.08.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.07.2025 р. 
по 01.08.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО» (код ЄДРПОУ 
44644645; юридична адреса: 20501, Чер-
каська область, Звенигородський район, 
Катеринопільська селищна громада, сели-
ще Калинопіль, вул.В’ячеслава Чорновола, 
14) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря для котельні. Основним видом діяль-
ності товариства є постачання пари, гарячої 
води та кондиційованого повітря. Телефон 
(066)6777888, e-mail: DenysLupachov1983@
gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — 
встановлення твердопаливних котлів.

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО», котельня, сели-
ще Калинопіль, вул.Захисників України, 1 не 
підлягає оцінці впливу на довкілля відповід-
но до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності товариства не відо-
бражені у статті 3, визначеної частинами дру-
гою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

ТОВ «ТЕПЛОДЖЕРЕЛО», котельня, се-
лище Калинопіль, вул.Захисників України, 1 
розташована за адресою: 20501, Черкась-
ка область, Звенигородський район, Кате-
ринопільська селищна громада, селище Ка-
линопіль, вул.Захисників України, 1. Для 
опалювальних потреб встановлено два котли 
твердопаливні. В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються такі забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 4,651 т/рік, 
азоту діоксид — 3,005 т/рік, вуглецю оксид — 
2,946 т/рік, вуглецю діоксид — 1630,954 т/рік, 

азоту (1) оксид (N
2
O) — 0,067 т/рік, метан — 

0,091 т/рік, НМЛОС — 0,743 т/рік, сірки діо-
ксид — 0,457 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки майданчик відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від котельні не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне пові-
тря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських 
організацій та окремих громадян з даного пи-
тання проводиться протягом 30 календар-
них днів з дати подачі повідомлення в місцеві 
засоби масової інформації Черкаською ОДА 
(ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: 
(0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-
01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Фізична особа-підприємець Лупачов Денис Миколайович (ФОП Лупачов Д.М., код 
РНОКПП 3063710990; місце реєстрації: 20501, Черкаська область, Звенигородський ра-
йон, Катеринопільська селищна громада, селище Калинопіль, вул.Чорновола В’ячеслава, 
14, офіс 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для котельні. Основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кон-
диційованого повітря. Телефон (066)6777888, e-mail: denyslupachov1983@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення твердопаливного котла.
ФОП Лупачов Д.М., котельня, м.Багачеве, вул.Волонтерська, 2, розташована за адре-

сою: 20251, Черкаська область, Звенигородський район, Ватутінська міська громада, 
м.Багачеве, вул.Волонтерська, 2. Для опалювальних потреб встановлено котел твердопа-
ливний. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі ре-
човини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,302 т/рік, азоту діоксид 
— 0,841 т/рік, вуглецю оксид — 0,825 т/рік, вуглецю діоксид — 456,673 т/рік, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,046 т/рік, метан — 0,025 т/рік, вуглеводні граничні — 0,208 т/рік, сірки ді-

оксид — 0,128 т/рік.
Котельня не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», оскільки види діяльності не відображені у статті 3, визначеної частинами дру-
гою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розробляються, оскільки котельні відносяться до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котелень не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 кален-
дарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською 
ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 
тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
 в атмосферне повітря товариством з обмеженою відповідальністю  

ТОВ «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ УПРАВЛІННЯ №609 УКРГІДРОСПЕЦБУД» (ТОВ «СУ №609 УКРГІДРОСПЕЦБУД»)
Код ЄДРПОУ 01416547. Юридична адреса: 

18028, м.Черкаси, вул.Сурікова, б. 9; поштова 
адреса: 18006, м.Черкаси, вул.Чехова, 43.

Контактний номер телефону 0965863226. 
Електронна пошта: su.609@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: Черкаська область, Черкась-
кий район, с.Мошни, вул.Соборна, 63-г.

Основний вид діяльності — виробництво 
розчинів рідких комплексних добрив.

Відомості про наявність висновку з оцін-
ки впливу на довкілля — діяльність підприєм-
ства підпадає під дію закону про ОВД (ст.3 
ч.2 п.6) і зараз проходить процедуру, реє-

страційний номер справи 12365. Мета отри-
мання дозволу на викиди: отримання дозво-
лу на викиди для новоствореного об’єкта.

На території знаходяться: твердопалив-
ні котли (опалення приміщення та генерація 
теплової енергії для потреб лінії приготу-
вання мінеральних добрив); бункер заван-
таження сухих компонентів та приготуван-
ня мінеральних добрив; дісольвери; ємність 
зберігання аміачної води; пост наливу; 
склад готової продукції; майданчик пере-
вантаження сухої сировини.

В результаті діяльності в атмосферне по-
вітря викидаються такі забруднюючі речови-

ни: оксид вуглецю — 196,761 т, діоксид азо-
ту — 2,826 т, оксид діазоту — 0,057 т; аміак 
— 0,167 т, пил — 0,004 т, сажа — 4,0 т, ді-
оксид сірки — 0,004 т, акролеїн — 0,0005 т, 
НМЛОС — 0,632 т, метан — 0,070 т, вугле-
водні — 0,001 т, діоксид вуглецю — 1450,891.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середо-
вища України №448 від 27.06.2023 заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва для зазначеного 
об’єкта не розробляються. У переліку за-
ходів щодо скорочення викидів забруднюю-
чих речовин при експлуатації підприємства 

будуть передбачені заходи щодо запобі-
гання перевищення встановлених норма-
тивів гранично допустимих викидів; заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-
13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 

Втрачене свідоцтво на право власності на домоволодіння 
№5 по вул.Олексія Бережного (Пушкіна) в с.Слобода (Черво-
на Слобода) Черкаського району (Червонослобідська територі-
альна громада), серія САС, №850711, видане 21.12.2010 р. ви-
конавчим комітетом Червонослобідської сільської ради на ім’я 
Барздуна Володимира Федоровича, вважати недійсним. 

      
Втрачене свідоцтво на право власності на квартиру №159 по 

вул.30 років Перемоги, буд. 12 у м.Черкаси, видане 21.12.1998 
р. Черкаською міською радою народних депутатів на ім’я Лисен-
ка Івана Михайловича, вважати недійсним.

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія 

КХ, №40221675, виданий 28.05.2011 р. Розкішнянською ЗОШ 
І-ІІІ ступенів Ставищенської районної ради Київської області на 
ім’я Швеця Богдана Тарасовича, вважати недійсним.

Мікіндівські пленери 
стартували в Умані
Художники з різних міст зібралися в Умані: стартував 
VIII щорічний творчий захід «Мікіндівські пленери». Як 
данина пам’яті уманському художнику Корнелію Мікіндо.

Як ідеться в дописі Уманської міської ради, цьогоріч на 
творчому заході — художники з Умані, Гайсина, Жашко-
ва, Запоріжжя. Першою локацією для праці митців став 

дендропарк «Софіївка».
Протягом літа художники-пленеристи збиратимуться в 

міських парках, скверах та історичних місцях Умані на виїз-
ні пленери, майстер-класи від провідних митців, для творчого 
спілкування. Виставку створених робіт представлять у вересні 
в місцевому художньому музеї.

У село, в музичний табір
У Головці на Чигиринщині четвертий рік діє дитячий музичний 
табір. Тут грають на музичних інструментах просто неба, 
створюють музику, співають, відвідують майстер-класи, 
екскурсії, беруть участь у квестах, спортують. 

У тижневий табір приїхали 75 учнів музичних шкіл та учасники ан-
самблів при будинках культури. Організували захід для того, щоб 
підтримати творчих дітей, розповів «Суспільному» директор табо-

ру та диригент «Черкаси Джаз Оркестра» Михайло Євтушенко. 
Із саксофонами й флейтами, за спільними нотними записами зі-

бралися учні з усіх усюд. Дмитро Безкровний приїхав із Києва. Ра-
ніше приїздив сюди як учасник, а нині — як учитель. Для Гордія Го-
лубовського гітара — улюблений музичний інструмент. До того ж, 
зауважує він, тут смачно годують, а ще є гарна можливість відмо-
витися від телефонів.

Табір організували на території Головківського ліцею. Місце, за 
словами Михайла Євтушенка, обрали не випадково: у славетному й 
прекрасному Холодному Яру.

Канікули

Голос народу

Черкаска пропонує День захисту дерев
«Про вшанування лип» — петиція з такою своєрідною проблематикою не зібрала 
достатньо підписів для того, щоб її розглянула Черкаська міська рада. Підтримали її 
всього зо три десятки черкасців із необхідних пів тисячі. І все ж — це ще один спосіб 
достукатись до тих, у чиїх руках пилка і повноваження на знищення зелених легень міста.

Авторка петиції зазначає, що 3 червня відбулася ганебна подія по вулиці Костянтина Мірош-
ниченка (до березня ц.р. — Лазарева) — «жорстоко було спиляно кілька високих красивих 
лип, що дарували містянам затишок, тінь та кисень, а також були притулком для птахів і ко-

мах». Нагадує, що «липа споконвіку в нашого народу була святим деревом», що «спиляти або спа-
плюжити липу — великий гріх і дуже погана прикмета». І навіть пропонує як пам’ять про знищені 
дерева «облаштувати меморіал — гарну квітчасту клумбу» на місці злочинства. А також «оголосити 
3 червня загальноміським Днем захисту дерев». 

Як тільки не пробують містяни пробудити совість владців…
Лариса СОКОЛОВСЬКА

Творче спілкування
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